

Замминистра иностранных дел Туркменистана Ахмет Гурбанов 3 декабря в Мешхеде провел встречу с вновь назначенным послом Омана (с резиденцией в Анкаре) Саифом Бин Рашидом Бин Саифом Аль-Джахвари. Дипломаты обсудили развитие межгосударственного сотрудничества.

Ахмет Гурбанов и Саиф Бин Рашид Бин Саиф Аль-Джахвари обсудили взаимодействие по политico-диplоматической линии. В этой связи они рассмотрели возможности организации взаимных визитов на уровне внешнеполитических ведомств в 2025 году.

Стороны также выразили заинтересованность в развитии партнерства в торгово-экономической сфере. Собеседники отметили наличие возможностей сотрудничества в нефтегазовой сфере, сельском хозяйстве, текстильной промышленности, подчеркнув необходимость задействования потенциала международного транспортно-транзитного коридора «Узбекистан-Туркменистан-Иран-Оман».

Кроме этого, дипломаты обменялись мнениями касательно проведения совместных мероприятий, включая бизнес-форумы, выставки, установление прямых контактов между деловыми кругами двух стран, проведение перекрестных Дней культуры.